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Stadt Bitterfeld-Wolfen 

Rathausplatz 1 

06766 Bitterfeld-Wolfen 

 

Sitzungsniederschrift 

 

 

Der Ortschaftsrat Thalheim führte seine 23. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung am Freitag, dem 

16.12.2016, in Bitterfeld-Wolfen, Ortsteil Thalheim, Wolfener Straße 10a, Sportlerklause, 

Vereinszimmer, von 18:00 Uhr bis 18:35 Uhr, durch. 

 

 

Teilnehmerliste 

 

 

stimmberechtigt: 

 

Vorsitz 

 
Manfred Kressin  

Mitglied 

 
Helga Soltész  

Steffen Berger  

Steffen Köppe  

Manfred Lüdecke  

Armin Schenk  

Enrico Stammer  

 

 

abwesend: 

Mitglied 

 
Ralf Saalbach  

Rico Schaflik  

 

 

 

Die Mitglieder waren durch Einladung auf Freitag, den 16.12.2016, unter Mitteilung der 

Tagesordnung geladen worden. 

Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung waren öffentlich bekanntgegeben worden. 
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Bestätigte Tagesordnung: 

 

 

1    Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der 

fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

 

  

   

2    Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der 

Tagesordnung 

 

  

   

3    Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse und 

aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit der Oberbürgermeisterin 

 

  

   

4    Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner der Stadt 

 
  

   

5    Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates 

 
  

   

6    Schließung des öffentlichen Teils 
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zu 1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen 

Einberufung, der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der 

Beschlussfähigkeit 

  

 

 

 Der Ortsbürgermeister, Herr Kressin, eröffnet die Sitzung. Er stellt die 

ordnungsgemäße Einberufung und die Beschlussfähigkeit mit 7 

stimmberechtigten Mitgliedern fest.  

Herr Saalbach und Herr Schaflik sind entschuldigt.     

 

 

 

zu 2  Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und 

Feststellung der Tagesordnung 

  

 

 

 Der Ortsbürgermeister stellt den Antrag, den TOP 3 „Entscheidung über 

die Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift vom 

23.11.2016 von der Tagesordnung zu nehmen und auf die nächste Sitzung zu 

verschieben. Alle weiteren TOPs ordnen sich entsprechend. Alle 

Anwesenden sind damit einverstanden. Der Ortsbürgermeister lässt somit 

über die geänderte Tagesordnung abstimmen. 

     

einstimmig beschlossen 

 

Ja 7  Nein 0  

Enthaltung 0   

zu 3  Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster 

Beschlüsse und aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit der 

Oberbürgermeisterin 

  

 

 

 Gegenwärtig liegen keine Informationen vor.      

 

 

 

zu 4  Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner 

der Stadt 

  

 

 

 Frau Roi, wohnhaft in der Rödgener Straße, meldet sich zu Wort. Sie 

informiert den Ortschaftsrat darüber, dass in der Rödgener Straße einige 

Grundstücke neue Wasseranschlüsse erhalten haben. 

 

Ortschaftsrat Köppe merkt an, dass eine Straßenlaterne auf Höhe der 

Wolfener Straße 2 angefahren wurde. 

 

Der Ortsbürgermeister erklärt, dass der Unfall von der Polizei 

aufgenommen wurde.     

 

 

 

zu 5  Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates 

  

 

 

 Der Ortsbürgermeister teilt den Anwesenden mit, dass Herr Stammer den 

Fraktionsvorsitz der AfD im Ortschaftsrat übernehmen wird. Herr Schaflik 

wird wie bisher der stellv. Fraktionsvorsitzende sein. 

Weiterhin informiert er darüber, dass das „T(h)alheim Treffen“ im nächsten 

Jahr, an dem Wochenende vom 16. bis 18. Juni 2017, in Thalheim im 

Erzgebirge stattfinden wird. 2018 findet die Veranstaltung in unserer 

Ortschaft Thalheim der Stadt Bitterfeld-Wolfen statt. Weitere Termine 

stehen auch bereits fest. Er appelliert hierbei noch einmal daran, dass man 

solche Traditionen unbedingt aufrecht erhalten solle. 

 

Bezüglich des  internationalen „T(h)alheim Treffens“ in unserer Ortschaft 

erfolgt durch Herrn Schenk der Hinweis, dass mit der Vorbereitung zeitnah 

begonnen werden sollte. 
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Ortschaftsrätin Soltész weist darauf hin, dass die Seniorenweihnachtsfeier 

im kommenden Jahr an dem Mittwoch vor dem 3. Advent stattfinden wird. 

 

Der Ortsbürgermeister bedankt sich bei allen Ortschaftsräten auch im 

Namen der Oberbürgermeisterin, für die gute und konstruktive 

Zusammenarbeit im vergangenen Jahr.     

 

zu 6  Schließung des öffentlichen Teils 

  

 

 

 Der Ortsbürgermeister schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 18:35 

Uhr und stellt die Nichtöffentlichkeit her.     

 

 

 

 

 

 

 

gez. 

Manfred Kressin 

Ortsbürgermeister 

 

gez. Petra Eichhorn 

Protokollantin  
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